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一、总数投六千万 我投五十万应该占多少股份？

如果6千万就是公司的总价值/总股本，那你50万占有的股份就是：50万除以6000万
=0.833%

二、50万打新股中签率能有多少

打新股，不需要有资金，要有新股申购额度。
如果50万各买深市和沪市股票25万，一直持有，就能获得深市和沪市的新股申购额
度各25000，以现在新股发行速度和中签率计算，一天大概能申购50个签，4个月能
申购4000个签，大概就可以中一签了。

三、50万炒股佣金一般多少？

国家规定佣金标准最高不得高于千万之三，电话及网上委托不得高于千分之一点八
。
按成交金额双向收取。
最低收取五元，不足五元收五元。
现在各家券商都在价格战，基本上万分之二到万三都是很平常的。
不必须纠结于万分之几的佣金，现在股票交易费用中佣金所占比率极小了已经，像
印花税之类的费用都比佣金要高的多。
东北证券祝您投资顺利！

四、五十万炒股 一年能赚多少钱

看人了，有的人能赚几倍，十几倍。
但是对于百分之九十五的人来说，会亏的很惨。
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能不碰最好别碰

五、二千万元的项目投50万元占股份多少

2.5%的股份，毫无自主权，容易被别人玩弄于鼓掌之中。
和我合作，给你高年利率，又不用看谁的脸色

六、投50万占5%股份,500万占20%股份,50万上涨了多少股?

投50万占5%股份,500万占20%股份,50万上涨了多少1、先计算两次估值的总股本：
投50万占5%股份，总股本W1=50万/5%=1000W;500万占20%股份 总股本W2=500万/2
0%=2500W;2、两次估值的比值就是增值比例，η=W2/W1=2500W/1000W=2.5倍；
3、第一次估值投资50万，到第二次估值时其价值为：50万*η=50*2.5=125万4、计
算50万上涨的股份：125万-50万=75万；
希望能帮到你。

七、股票50万手等于多少

你好！一手是100股，50万手就是5千万股，再乘以买进的价格就是所用资金

八、50万占百分三十的股 二十万占百分之多少的股

50万占百分之30的股份的话，20万只占百分之12
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